

Vadkertiújság



XXXVI. évfolyam 9. szám | 2024. október | 250 Ft



MEGALAKULT AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Balról jobbra: Szabadi Livia, Kárász András alpolgármester, Temerini Ferenc polgármester,
dr. Pozsgai Boglárka, Rákóczi Béla

Hátó sor: Ritter Imre, Zsikla Tamás, Kőszegi László, Galántai Norbert

Írásunk a 3. oldalon

A tanári kollektíva Sarmaságba utazott Összetartás, összetartozás, csapatépítés

Új lendülettel kezdte meg idei tanévét a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és AMI. Szeptembertől nemcsak a vezetésben történt személyi változások, szinte az egész tantestület megfiatalodott. Hogy a csapat – a teljes kollektíva: technikai dolgozóktól a pedagógusokig – még jobban összejöjjön, csapatépítő tréningen vettek részt a testvérváros fogadásán, a romániai Partiumban. Négy nap kulturális eszmecsere, szakmai beszélgetések és hajnalig tartó ötletelések töltötték meg

a programkavalkádót. A sok tíz éves partneri kapcsolatban álló sarmasági iskola vezetése, pedagógusai és egyházi, valamint önkormányzati előjárói olyan vendégszeretetről tettek ezúttal is tanúbizonyságot, hogy lesz hova felkötni ama bizonyos gatyaszárat, ha újra el látogatnak hozzánk külföldi barátaink. Az pedig külön megtiszteltetés volt, hogy Szilágy megye prefektusa, **Dari Tamás** félretette mindennapi teendőit és egy egész nap kalauzolta a társaságot a környéken tett látogatás során.



– Hihetetlen jó érzés volt a sarmasági kollégákkal együtt sütni a kürtöskalácsot, grillezni a vacsorai sülteket, késő éjszakáig nótapárbajt vívni – mesélték az elményeiket a vadkerti tanárok. Szívet melegengető volt látni, hogy a határon túli magyaroknak milyen szépen

felújított iskolája van. Kedvességük, figyelmességük pedig példaértékű. Úgy érezzük, minden közös élmény növeli az együtt gondolkodás esélyét, amire nagy szükség van házon belül és kívül egyaránt.

NMeli



Száz felé tart a dinnyecsősz

Gál Józsi bácsi vélhetően soha nem volt egy percre sem dinnyecsősz, viszont az előkerült számos fotó között volt egy bohém öltözötű, lyukas, rojtos nadrágja alapján, mondhatni a legújabb divat szerint öltözött vidám legénykét ábrázoló kép, melynek hátulján ez állt gyöngybetűs írással: dinnyecsősz koromban.



Bálint Hugó tanár úr osztályába. Pesten inakodott műszerész tanoncként, akkoriban még órákat zötykölődtek az emberek a vonaton, ami persze akár pillanatnak is tűnhet, ha az ember éppen itt találkozik szíve választottjával, mint ahogyan Józsi bácsi is. 1956-ban a vonaton ismerkedtek meg feleségével, noha mindketten vadkertiek voltak.

A jó humoráról is híres időt 95. születésnapján, otthonában köszöntötte **Temerini Ferenc** polgármester a város ajándékával, a miniszterelnöki emléklappal. Gyermekei, **Judit** és **Péter**, valamint **András** unokája is vele töltötték a nap nagy részét. Gondoskodó szeretettel veszik körül és természetesen családi körben is megünnepelték a szép életkort. Hat unoka és két dédunoka is örül a mosolygós, melegszívű papának, aki ugyan Fischerbócsán született 1929. szeptember 26-án, és ott is gyerekeskedett négy testvérével, de iskolába már ide járt Soltvadkertre,



A szerelemből házasság lett és sajnos korán jött a síríg tartó hűség, hiszen felesége fiatalon, 49 éves korában meghalt. Így Józsi bácsi 1986 óta egyedül él. Tartalmas életébe sok minden belefért.



Egyetemi évek Veszprémben, amit sajnos nem fejezhetett be, vízgyűrés képzés Baján, de dolgozott a KTSZ-ben is és sokáig akkumulátorok töltésével foglalkozott. Bebarangolta szinte hazánk valamennyi gyógyfürdőjét, nagyon szeretett utazgatni, kirándulni. Szabadidejében képerreket készített, keze munkájának apró csodái még most is láthatók otthona falain. Már kicsit nehézkesen kommunikál, hiszen tavaly egy strook legyengítette erejét és beszédközpontját, pedig nagyon szeretett, szeret beszélgetni.

A gyerektől azért megtudjuk, hogy sokat emlegeti az ifjúkori cimborákat **Temerini Márton** és **Rigó Jánost**. Józsi bácsi egészen a betegségéig aktívan élte mindennapjait, most azonban már segítségre szorul, amit gyermekeitől, családjától messzemenőkéig megkap. Tortáján fényesen ragyognak a számok és kívánjuk, hogy váltsön háromjegyűre ez a gazdag és példaértékű számsor.

Isten tartsa meg gondviselő szeretetében!

-séva-

Átadták az elkerülő utat Idén a teljes szakasz elkészül



Már érzékelhető a városban az átmenő forgalom csökkenése, a soltvadkerti elkerülő út Kiskörösről Kecskemét irányába tartó szakaszának átadásával. A Kiskunhalas felé tartó útszakaszt decemberben adják át a forgalomnak.

A szeptember közepén tartott átadó alkalommal **Temerini Ferenc** polgármester köszönetét fejezte ki a projektben résztvevők együttműködéséért, a közlekedők türelméért. Kiemelte **Font Sándor** hatékony munkáját, hiszen mint országgyűlési képviselő mindent megtett a város két legnagyobb beruházásának sikere érdekében. A Soltút Kft. által kivitelezett elkerülő út 4 kilométeres szakaszát adták át szeptemberben, de a tervek szerint

halad a folytatás is, így várhatóan decemberben a teljes szakaszt igénybe vehetik az autósok.

Kiszli László a kivitelező Soltút Kft. ügyvezető igazgatója, összegezte a munkafolyamatok legfontosabb pillanatait, kiemelve a felüljáró hidat, mely az építés alatt lévő Budapest-Belgrád vasúti pálya fölött halad át, illetve a Vadkerti-tóhoz vezető kerékpáros út aluljárója is különleges feladatnak bizonyult.

Itt fontos megjegyezni, hogy a régi vasúti átvirányítás is tervezett az aluljáró, hiszen a kerékpárút is keresztelte ezt az átvirányítást. Amint azt Font Sándor országgyűlési képviselő egy külön interjúban elmondta, a Budapest-Belgrád vasútvonal kivitelezői úgy gondolták, hogy a felüljáróval kiváltják az aluljárót. Ez azonban nem járható gyakorlat, így jelenleg az az elsődleges cél, hogy a vasúti próbajáratok indulása előtt elhelyezzék azt a betonkeretet a nyomvonal alatt, ami az aluljáró későbbi kiépítését lehetővé teszi, mivel erre a vasúti forgalom indulása után már nem lesz lehetőség. A kormány előtt van az előterjesztés, és remélhetőleg zöld utat kap annál is inkább, mert a 160 km/óra sebességgel közlekedő vonatoknak itt 100 km/h sebességre kellene lassítani, közlekedésbiztonsági okokból.

Érdeemes a teljes interjút megnézni a SoltvadkertiTV oldalon, illetve a QR kódra kattintva azonnal elérhető.



Zsákutcába került több vállalkozás

Mivel Kiskörös felől már csak a felüljárón át lehet Soltvadkertre jutni, a régi útról elérhető vállalkozások zsákutcába kerültek. Nyilván meg kell szokni egyrészt az új közlekedési rendet, másrészt a vál-

lalkozások felkeresését nem az átutazó forgalom jellemezte. Az önkormányzat vezetése dolgozik azon, hogy táblák jelöljék az itteni terület vállalkozásait, ennek keresik a kivitelezési lehetőségeit. (sé)

Megalakult a képviselő-testület



Az október 9-én tartott ülésen **dr. Laczi Miklós**, a helyi választási bizottság elnöke ismertette ismét a választási eredményeket, majd **Temerini Ferenc** polgármester köszöntötte a jelenlévőket, és hivatalosan is esküt tettek. A képviselő testület egyhangú szavazással további bizalmat szavazott **Kárász Andrásnak**, aki alpolgármesterként folytatja munkáját.

A város régi-új polgármestere elsőként elődeinek, különösen **Lehoczki Ferenc** polgármesternek köszönte meg azt a stabilitást, ami mindenkor is jellemezte a várost a gondos és kiszámítható gazdálkodásnak, az előremutató tervezésnek és a racionális megvalósításnak köszönhetően. Nem maradtak ki a képviselők, a polgármester leszögezte, hogy a közösségi portálon időnként zajlott indulatkeltések ellenére, békés és hatékony, a város javát szolgáló ciklust zárhat, a leköszönő testület. **Temerini Ferenc** összefoglalta az elmúlt öt év eredményeit, a teljesség igénye nélkül. A felsorolásban a Vadkerti-tó turisztikai attrakciói, a csapadékvíz elvezetésének harmadik üteme, az ipari park, a sportcsarnok felújítása, a víztornyok korszerűsítése, a két nagy állami beruházás kapták a főszerepet.

A tervek között kiemelt prioritás a Vadkerti-tó vízszintjének stabilizálása, a vízutánpótlás megoldása, melyre már kész tervek várnak megvalósításra. A másik a munkahelyteremtés, mely a fiataloknak is perspektívát jelent. Tervek között szerepel a tóra vezető út felújítása, a záportározó környezetének rendezése, hasznosítása, melyben továbbra is szerepel egy új sportcsarnok építése. Szükségessé a belterületi utak javítása, felújítása és a zöldhulladék elhelyezésére is megoldást igyekszik találni a város vezetése. A játszótérek korszerűsítése, illetve új játszótér

építése is napirenden van, melynek része az Élmeny-park, mely a jövőben inkább mindenki számára elérhető, ingyenes, igényes és jól felszerelt játszótér gyanánt működne. A bizottságokat néhány nap múlva alakítja meg a testület. A képviselő-testületi ülést követően közös vacsorával vette kezdetét az együttműködő munka.



Az ünnepi asztal mellett a leköszönő képviselőknek a város ajándékával mondott köszönetet a polgármester. **Zsikla Győzőnek**, **Weppert Sándornak** személyesen is, **Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna** és **Medgyes Attila** nem voltak jelen az alkalmon. Itt köszöntöttek **dr. Kerényi Jánost** is, akit október 8-án Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés alelnökévé választottak a Hajósi érseki kastélyban tartott alakuló közgyűlésen. A legfrissebb hírekért kövessék a város facebook oldalát!

-sé-

További szép éveket együtt! Köszöntötték a jubiláns házaspárokat

Ünnepi szentmise keretében újtották meg hűségüküket azok a jubiláns házaspárok, akik elfogadták a katolikus egyház meghívását. A hagyományos, szép alkalom minden évben megható és magasztos eseménynek számít, hiszen több együtt töltött évized áll a házaspárok mögött a maga megpróbáltatásaival, örömeivel, nehézségeivel és sikereivel, amit Isten elé hoznak ebben a szentmisében. **Dr. Jeney Gábor** atya áldása, mindenkor tanulságos szentbeszéde, a gyerekek, unokák köszöntője után emléklapot vehettek át a jubiláns párok. Kívánunk további szép együtt töltött éveket, erőben, egészségben és örök boldogságban!



- 65 éve házások: Kárász György és Seres Rozália
- 60 éve házások: Szabó Sándor és Farkas Rozália
- 55 éve házások: Csillik Pál és Virág Piroska
- 45 éve házások: Zsikla Mihály és Kalmár Aranka
- 40 éve házások: Tribl Imre és Hirsch Erzsébet
- 35 éve házások: Palakovics Péter és Kiss Illés Ágota
- Móczár János és Zsikla Márta
- 30 éve házások: Nagy Gábor és Szecskó Anita
- 25 éve házások: Sámel Krisztián és Lakatos Éva
- Zsebi László és dr. Molnár Márta
- Kiss András és Fenyvesi Irén



Évnyitó, táskaszenteléssel



Veni Sancte- Tanévnyitó szentmisét tartottak a katolikus templomban. Örömteli látvány volt a sok gyermek és szülő, megtöltötték a templomot, együtt imádkozva a sikeres és eredményes tanévéért. Gábor atya megáldotta az iskolásokat és az iskolatáskákat, lelki útravalóval

a tarsolyukban indította őket útra a 2024/25-ös tanévre. A szentmisére a gyermekek versszóval készültek. Jó lenne vasárnapról vasárnapra látni itt a fiatalokat, a családokat, hitünk erősödéséért, vallásunk gyakorlásáért, a kereszténység megmaradásáért.



Helyi értékünk Szentmise a kápolnában



Szeptember 20-án tartották a Szent Kereszt kápolna éves búcsú szentmiséjét. A hívek szép számmal összejöttek a kis kápolnában, ami méltán került 2019-ben a települési értéktárba. Az 1847-ben felszentelt kápolnán nyomot hagyott a 177. év, megkopott falai azonban őrzik a Lukács család szellemi

hagyatékát, az imádságos lelkiületet, amit a katolikus közösség igyekszik megtartani a nagymúltú kápolnában. A szentmisét **dr. Jeney Gábor**, és **Pecsmán Viktor** atya mutatták be. A szentmise után – a hagyományokhoz híven – szeretetvendégség volt a Bozsóki család udvarán.



Égető kérdés a zöldhulladék sorsa



Lángokban állt néhány hete a zöldhulladéknak helyet biztosító terület. Tűzoltóink a halasi egységeket is bevonva, napokon át tartó kemény munkával tudták megakadályozni, hogy a közelben lévő vállalkozás, a lakóházak ne kerüljenek veszélybe. Köszönet a lánglovagoknak, a segítőknek és köszönet a V-Híd Zrt.-nek, az alkalmazásukban álló **Tóth Zoltánnak** a gyors és szakszerű segítségért. A zöldhulladék depo elérte azt a méretet, ami már tarthatatlan. A jövőben nem lehet a Kiss Ernő utcából nyíló lerakót használni erre a célra, kérjük tehát, hogy ne vigyen senki zöldhulladékot erre a területre. Az önkormányzat keresi a megoldást, a helyet egy olyan komposztáló terület kijelölésére, ahol biztonságosan elhelyezhető és kezelhető a zöldhulladék. Addig is a hulladékudvar napi 100 kg, (évi 600 kg) zöldhulladékot fogad szigorú feltételek szerint. Fontos, hogy mérhető formában, tehát zsákolva, vágható anyaggal kötegelve, semmiképpen sem ömlesztett formában vigyék a zöldhulladékot a rendeltetési helyére. (A zsákokból kiöntik mérés után a hulladékot, tehát a hulladékudvarban nem feltétel az átlátszó zsák).

A zöld hulladék szállítási ideje az év hátralévő hónapjaiban:
Október: 14; 15; 16; 17;
November: 11; 12; 13; 14;
December: 9; 10; 11; 12;

Nyilván sokkal egyszerűbb és gyorsabb az utánfutóra, platóra feldobálni a nyesedéket, és minden egyéb zöldhulladékot, majd elszállítani akár még munkaidő után is, de átmenetileg erre nincs mód. Kérjük, hogy türelemmel és megértéssel várják meg az intézkedést, semmiképpen ne a határba landoljon a hétfői kertészkedés maradványa! A zöld hulladékot a kijelölt napokon elszállítja a szolgáltató! Ezt szintén megfelelő módon, tehát az emblémával ellátott, átlátszó zsákba, illetve legfeljebb 70 cm hosszú és 50 cm átmérőjű kötegekben tehetjük ki. Ne feledjék, hogy lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3m³/alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végez a szolgáltató! A 79/524-821 (4. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben), illetve az **ugyfelkapcsolat@dtkh.hu** e-mail címen lehet az igényeket jelezni!

Tisztítsuk meg Vadkertet!

6,3 millió forintot nyert az önkormányzat az illegális személtelakók felszámolására. A Tisztítsuk meg az országot! – program célja, hogy elősegítse az érintett területeken fellelhető, jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladékok felszámolását, továbbá támogassa olyan ingatlanvédelmi rendszerek kiépítését, amelyek alkalmasak az ismételt illegális hulladéklerakás vagy elhagyás keletkezésének megelőzésére. Sajnos a folyamatos erőfeszítések ellenére is sok a fe-

lelőten, a jogszabályokat semmibevevő lakos országosan is, de Soltvadkerten is, hiszen nap, mint nap felüti a fejét újabb illegális személtelakó a külterületen. A beazonosítható hulladék alapvető következménye, hogy bírságra számíthat a bátor személtelő, aki általában többet autót tartja a határban a szemetet, mint ha a hulladékudvar felé venné azonnal az irányt. A hulladékudvar szolgáltatásai hétfő és vasárnap kivételével 8-16 óráig igénybe vehetők.

Körforgalmi tervek



Közel húsz tervezet érkezett a Vadkerti-tó felé vezető körforgalmi csomópont arculatára vonatkozóan. Mérnöki precizitással megszerkesztett tervek, kézzel rajzolt ötletek, vagy csak papírra vetett gondolatok, de sokakat foglalkoztat, hogy minél szebb és kifejezőbb legyen a körforgalom. Természetesen a legfőbb szerepet a víz szimbólum kapta, de fagyalttól a

szőlőig, a hal motívumtól a csónakig, de még a csettegő is szerepet kapott, és persze rengeteg virág, színes kavics, és számos jó ötlet segíti majd a döntéshozókat a végső forma kialakításában. Vélhetően több terv összevonásának eredménye lesz az új körforgalom, ezúttal a fotón az egyik pályázat szerepel. Természetesen folyamatosan hírt adunk a fejleményekről. –é–

Megszűnik az átok



Némi túlzás talán, de bizony átokként éltük meg a Vadkerti-tó vízminőségét folyamatosan rosszalló híreket. A médiát kevésbé érdekelték a hetenként végzett ellenőrzések, a kiváló eredmények. Sokszor elhangzott ennek kapcsán, hogy egy négyéves átlagmérés alapján kerülünk a számunkra hátrányos besorolásba. Az elmúlt időszak vízminőség vizsgálatainak kiváló eredményei felülírták végre a boszorkányos adatokat, így jövőre, a szezon kezdetére remélhetőleg két osztállyal magasabb besorolást kap a Vadkerti-tó. Amint azt **Temerini Ferenc** polgármester is elmondta a szeptemberi ülésen, a Vadkerti-tó vízminősége az alacsony vízszint ellenére nagyon jó. Hangsúlyozta,

hogy sokat kellett magyarázkodni a média által közölt adatok miatt, de miután két osztállyal feljebb kerülhet a besorolás – amit szezon előtt tavasszal ad ki az ANTSZ, – akkor jövőre már nem kell megvédenünk magunkat, hivatalosan is „magasabb osztályba lépünk”. Az is elhangzott, hogy ettől sajnos nem lesz több víz a tóban, ugyanakkor az önkormányzat óriási erőfeszítéseket tesz és mondhatni nagy árat fizet azért, hogy szinten tartsa a vízszintet és a víz minőségét. Természetesen a Vadkerti-tó vízutánpótlása továbbra is a legfontosabb feladatok egyike, erre azonban a Homokhátságot is érintő, kormányzintű döntések és intézkedések szükségesek. –é–



Ilyen még nem volt! Újratervezés!

Ilyen még nem volt... így kezdődött augusztusban a szüreti fesztiválra hangoló műsor. Ilyen még nem volt: vége lett a szüretnek, nem volt a tőkéken szőlő, a kombájnok elmosva, az új borok kiforrva, a lelkes soltvadkertiek a fesztiválra hangolódva. Hatalmas összefogással készült a város apraja-nagyja a várva várt napra. Igaz lett a mondás: Ember tervez, Isten végez! Ilyen még nem volt. Áthelyeztük időben, programokat változtattunk, újraterveztünk, de az időjárásal szemben tehetetlenek voltunk. Ilyen még nem volt. Két felvonásosra sikeredett a fesztiválunk.

között, amikor **Pájer Ildikó** és **Pintér Johanna** vezetésével együtt táncoltak a nebulók. **Sebestyén-Soproni Anett** interaktív kalandja felpezsdítette a véruket. A napot megkoronázta **Braun Áron** virtuóz koncertje, amelynek a sportcsarnok adott helyet.

Ilyen még nem volt: új időpontban, ragyogó napsütésben, kellemes nyári estével, élénk érdeklődéssel kezdődött el pénteken a Fesztiválunk. A Szüreti Hagyományok udvara újdonság volt, igaz, hogy a feldolgozandó szőlőt két hétig őrizgette a szőlőtőkéken a szervező Gazdakör.



Az elsöben eredeti időben megtartottuk az iskolásoknak a Diákszigetet. Szakadó esöben, kihasználva az iskola épületeit, a csarnokot, tornatermet, dísztermet és aulát, fantasztikus programokhoz vándoroltak a diákok. A tanterekben kézműveskedtek, játszóteret, pihenőparkot lehetett tervezni. A pedagógusok vezetésével eljutottak **Daróczy Csaba** izgalmas és lenyűgözö fotóbemutatójára, ahol a kíváncsi gyerekek sok érdekességgel találkozhattak. A hagyományokról **Zsikláné Szarka Judit** beszélt, és tánca is hívta a kicsiket és nagyokat. Jó volt látni, ahogy kipirulva roptak a vadkerti táncokat, és lelkesen próbálgatták a kisszék-tánc ritmusát. Csengett, bongott zengett az iskola. Az összetartozás ereje is megmutat-

A Mosolyudvar ismét nagy örömet szerzett a város aprajának-nagyjának. A Borutcán borászaink már új bort is tudtak kóstoltatni, pálinkásaink, kiállító gazdáink terményeit sokan megcsodálták, kóstolták. A színpadi műsorok is vonzották a közönséget, sokan még tánca is perdültek. Különleges megnyitó műsorral készült a szervezők. **Kárász András** alpolgármester nosztalgiazó köszöntője után **Daróczy Csaba** Privát Édenébe léphetett be a publikum. Aki nem látta az előadást, nézze meg a Vadkert tévében. Az élmény fantasztikus!

Ilyen még nem volt: Hiába az új időpont, szombaton bezúdult az újabb hidegfront! Bárhogy esett, a főzőversenyen hangulatos zene zengett. Dél körül kicsit kiderült, néhány lovas

előkerült, csikósok érkeztek Halasról, Böcsáról, Vadkertről, a lelkes családok befogták a lovakat, apák-fiúk együtt mozogtak. Megjelent néhány csettegő, feldíszített traktorral jött a tázlári zenekar, felpöfögött sok traktor is. Alakult a szüreti felvonulás. Egyszerűen szívdobogató volt a sok sportoló a pótkocsikon, nem számított az esö, még a szóda is előkerült. Családok, barátok közé felpattant polgármesterünk is. Alpolgármesterünk és országgyűlési képviselönk csöszlegénynek öltöztek, világbajnokunk csöszlányként intgetett. Mire beértek a Kossuth utcára, kombájnok sorakoztak a felvonulók között. Rossz idő ide, rossz idő oda, igazi kavalkád kerekedett a központban. A Dóttó vonat peckesen pöfögött. Öt követték a babakocsisok, kismotorosok, traktorosok és rolleresek, akik után **Peti** és **Eszter** igazi akrobatikus produkcióval egykeréken suhant végig az utcán. Mindenkit mosolyra derítettek a végigvonuló alpakák. Ilyen még nem volt! Ök Kiskörösről érkeztek, gazdáik terápiás foglalkozásokat tartanak velük. Lehet jelentkezni egyénileg és csoportosan is. Akinél felkeltettük az érdeklődését, keresse őket a www.lopaka.eu oldalon. Mivel az esö tovább esett, a programok a



Gyöngyház dísztermében folytatódott. Megcsodálhattuk a Pandora Rúdsport és légtorna stúdió műsorát. Tehetséges soltvadkerti lányok, asszonyok kápráztatták el a szép számú közönséget. Igazi összetartozás volt a Táncolj velünk produkció. Néhány bátor szülő, testvér



Mérlegen a szüreti fesztivál

is együtt ropta a táncot. **Daróczy Csaba** is elkalauzolt a Privát Édenbe. Felcsendültek csodálatos népdalok. Elöször a Búzavirág asszonykórus énekelt, majd a Vadkerti Liliom citeraegyüttest hallhattuk.



Ilyen még nem volt: **Pál Feri** atya előadása teltházzal várta a nagytermet. Aki ott volt, nem felejt. A rossz idő kiűrtette a sátrakat, bezártak a borházak, alig lézengett valaki a téren, az utcákon.

A vasárnapi közös egyházi alkalom így is méltó hálaadással zárta a fesztiválunkat.

Nagyon sajnáltuk az elmaradt koncerteket, az elmaradt vendégeket, az elmaradt programokat. Ne búsuljunk, jövőre biztos eljön a Zaporozsec, itt lesz velünk a 4S Street együttes is. Legyünk mi is ott!

Köszönjük Soltvadkert az összefogást, a támogatást, a segítséget és köszönjük a megtisztelő részvételt a fesztivál vendégeinek!

Zsikla Jutka



Évről évre megújulva, ötletelve, mindig új dizájnnal, igazodva az adott témához, készülünk a Szüreti Fesztiválra. Nagy öröm számunkra, ha munkánk elismeréseként családok apraja, nagya ellátogat hozzánk. Sajnos egyetlen kerékkötönk van és az bizony időről időre próbálja megtörni lelkesedésünket. Azt gondolom az idén, ahogyan ez mindig is jellemző volt városunkban, az önkormányzat és intézményei, valamint a civil szervezetek együtt mozdultak és dolgoztak azazal a reménységgel, hogy kapunk némi napsütést. Nos, az idén sajnos felhőket és esöt kaptunk, de még így is sokan kirtartottak és eljöttek programjainkra. Köszönjük mindazoknak, akik ellátogattak hozzánk! Az udvarunk



izgalmas fajtékai, a festőfal vonzotta a család gyermek és felnőtt tagjait. A játékok a Kalandtár Kft-nek köszönhetők. A Babakukucs színház csodálatos mesevilága elsösorban az óvodás és alsó tagozatos korosztály csillogó tekintetét vonzotta. A 360 fokos szelfi óriási siker volt minden korosztály számára. Az izletes szörpöket **Nyúl Gábornak** köszönhetjük. A finom palacsinta és kávé a kollégáim szorgos munkáját dicséri. A legkisebbekről sem feledkeztünk meg-öket egy mesekuckó várta szebbnél szebb játékokkal. Jövőre a jó ötleteket megtartva, de mégis megújulva és remélhetőleg ragyogó napsütéssel várunk benneteket!

Ritter Andrea



A vonat nem vár



Lehoczki András vasútmodell kiállítását lenyűgözte a vendégek apraját és nagyját, akik ámulattal figyelték, hogyan kel életre a pálya, ahogy a busz magától megáll a buszmegállóban és néhány röpké pillanat múlva folytatja útját, vagy amikor lecsukódnak a sorompók a vonat érkezése előtt és közben pirosra vált a szemafor. Még so-

rolhatnánk az apró, de lényeges részleteket, amiket egymás után fedeztek fel a látogatók. Nemcsak a gyerekeket, de a felnötteket is lázba hozta a különleges „játék”, **András** pedig szívesen mesélt a megépítés folyamatáról, és válaszolt a kérdésekre, hisz számára ez az igazi hobbi. A kisebb asztalt **András** irányításával a gyerekek is kipróbálhatták.

Szüreti vigasság a hagyományok udvarában

Interaktív kiállítótérre alakult a Szakcs-ház udvara, ahol a látogatók megismerkedhettek a korabeli szőlőfeldolgozó eszközökkel és a feldolgozás folyamatával. Napjainkban a hagyományos kézi szüret már eltűnően van, a szüretből is sokan csak annyit vesznek észre, hogy a forgalmat kissé lelassító mezőgazdasági eszközök útnak indulnak és szőlővel megrakott traktorok és a szüretelő kombájnok hajtanak át a főutakon. A szüreti eszközök bemutatása emléket állít a régi eszközöknek és elődeiknek. A program ötletgazdája, főszervezője és egyben lebonyolítója **Ritter Imre**, a Soltvadkerti Gazdakör elnöke. Imre gondosan össze-

gyűjtötte a rendelkezésre bocsájtott eszközöket és sikerült néhány láda szőlőt is megőriznie a darálás és préselés kipróbálásához. A rögtönzött kiállítótérben többféle méretben sorakoztak a prések, putnyok, fa boroshordók és daralók. Az udvart őszi hangulatba öltöztették, **Fejes Zoltán** pedig elhozta a csettegőjét is. A csettegő fontos része volt a szüretnek és a szőlőművelésben is pótolhatatlan volt egykor helyi találmányunk. A vendégeknek „mustbárt” alakítottunk ki, szintén korabeli eszközök, hokedlik és a hozzájuk illő asztalok használatával és még egy őszi hangulatú fotósarok is várta a látogatókat.



Otthon, otthonkában



A Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény udvarába szabadtéri kiállítás fogadta az ide érkező vendégeket, melynek témája a 60-70-es években divatjává vált háziruha, az OTTHONKA volt. Az otthonkák gyűjtésének ötlete **Pájer Ildikó**, a Gyöngyház Művelődési Központ igazgatójától származik. A felajánlott ruhadarabokat először a Bor-és Gasztró Nap alkalmából dekorációként használtunk, a bátrabbak be is öltöztek egy rögtönzött retro divatbemutató keretei között. A divatbemutató és a két

évvél ezelőtti falvédő kiállításunk sikerét összegyűrva terveztünk otthonka kiállítást a fesztivál idejére. A kiállítás célja emléket állítani dédszüleink, nagyszüleink által használt, közkedvelt otthoni viseltnek. A szabadtéri kiállításon közel 50 otthonkát láthattak a vendégek. A gyűjtemény udvarában található terasz alatt rendezett környezetben, egy úgynevezett Retro Divatozó várta a vállalkozó szellemű vendégeket, ahol felpróbálhatták e neves darabokat és fotókat is készíthettek.

Az afrikai harcsa győzött Tizenhat csapat főzött a fesztiválon



Az idei Soltvadkerti Szüreti Főzőversenynek sem kedvezett az időjárás, de a buzgó főző csapatokat nem ijesztette el. A versenyre 16 csapat nevezett be a legkülönfélébb ételekkel. Mindenki találta magának kedvére valót: az afrikai tüdős harcsán keresztül, a birka- és marhapörköltök, gulyás, prí, slambuc, ami egykor a pázsrtok eledele volt.

A zsűri ezúttal sem unatkozott, **Mucsi Zoltán**, **Szentkúti György** és a zsűri elnöke **Szervánszky László** gondosan ízelegették a finomabbnál finomabb falatokat. A talpalávalót **Varga Attila** és **Gmoser István** szolgáltatta a közönségnek. Ahogy fűttek az ínycsiklandó ételek a bográcsokban, úgy romlott el az időjárás is, és sajnos az eső is eleredt. Szerencsére a versenyzőknek és a vendégeknek ez sem szegte kedvét, jó hangulatban és nagy izgalommal várta mindenki az eredményhirdetést.



I. helyezett: Go!!! Sportegyesület – Afrikai tüdős harcsa – Vezetőjük: **Lukácsné Völgyesvári Réka**
II. helyezett: Odapörköltünk! – Marhapörkölt – Vezetőjük: **Pinke Tibor**



III. helyezett: Kiskőrösi Kakasfőzők Egyesület – Pacalpörkölt – Vezetőjük: **Szekér János**
Küldöng: Niki és a Cigánylányok-Marhagulyás – Vezetőjük: **Boczer Nikolett**
A zsűri elnökének rövid értékelő beszédét követően a díjakat **Pájer Ildikó**, a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár igazgatója adta át. Köszönjük minden főzőcsapatnak a részvételt, a sok finomságot, a zsűrinek az értékelő munkát, a zenészeknek a jó hangulatot és a kedves vendégeknek a megtisztelő jelenlétét!



Bemutakozások, ismerkedések Régi-új tanárok a katedrán, három első évfolyam indult

Szeptemberben elkezdtük már az új pedagógusok bemutatkozását. A folytatásban olyan tanárokkal ismerkedhetnek meg, akik ugyan már tanítottak korábban is az iskolában, de vagy nem mutattuk be őket, vagy tettek egy kis kitérőt az élet más területén.



Udvarhelyiné Jakó Krisztina vagyok tősgyökeres soltvadkerti lakos. 2020-ban Istenünktől egy teljesen új és teljesen más feladatot kaptam ahhoz képest, mint amit addig csináltam. Bibliai igemagyarázatokat kezdtem írni gyermekek számára, akkor még csak a Szentlélek vezetésével. 2021. szeptemberében kezdtem meg tanulmányaimat az Evangélikus Hittudományi Egyetem hittanár-nevelőtanár

Medveczki János vagyok, Soltvadkerten élek a családommal. Nem új terep számomra az iskola, hiszen már tanítottam itt, és úgy gondolom, hogy amikor az ember más területen is próbára teszi magát, akkor többszörösen is megmérettetik. Néhány évet teljesen más területen töltöttem, rengeteget tapasztalva, tanulva, egyszerű embereket, munkatársakat megismerve, amiért csak hálaival tartozom Istennek. Új energiákat tudok mozgósítani és hiszem, hogy úgy az angol nyelv ok-



Bischoff Ádám vagyok és Kiskunhalasról érkeztem. Korábban négy tanéven keresztül már dolgoztam a soltvadkerti iskolában,



szakán. Ettől az időszaktól kezdődően óraadóként tartottam hittant néhány órában a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában. Idéntől már napközben is tanítom a gyermekeket. Feladatomban érzem, hogy felfedezem és támogassam a bennük rejlő erősségeket és adottságokat. Továbbá fontosnak tartom a személyiségük megismerését, tisztelgetését és elfogadását. Céлом a nyugodt, szeretetteljes, derűs légkör biztosítása mind a hittanórákon mind pedig a délutánok folyamán. A mótóm Pál apostol Korinthusiakhoz írott első leveléből származik: „Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!” Úgy gondolom, ha e szerint élünk mindannyian, sokkal jobb a bennünk körülvevő világ.



tatásban, mint a drámaszakkörökben sikerélményeket élhetünk meg együtt a gyerekekkel.

ez által jól ismerem a kollektívát, az intézményt, illetve sok, még általam tanított diákot. Az elmúlt három évet az építőiparban töltöttem, sokat tanulva szakmákról, emberekről, szituációkból. Igyekszem lelkesedésemmel, szakmai tudásommal hozzájárulni a soltvadkerti gyermekek fejlődéséhez, motivációt nyújtani számukra, és segíteni a szemléletformálást, ami a mozgásra, az egészséges életmódra irányítja a figyelmet. Úgy hiszem, hogy a testnevelés órák erre kiváló alkalmat biztosítanak.

Három évfolyam kezdte meg az első osztályt szeptemberben, hogy játékosan csodái után megismerkedjenek a betűk és a számok birodalmával. Csodálatos környezetben, hiszen a soltvadkerti iskola nem csak környezetében különleges, de oktató-nevelő munkában is élen jár.



1.a osztályfőnök: Kévés Rózsa

Barna Kristóf, Boldoczki Attila, Borbényi Gréta, Franck Filip, Frittmann Gréta, Frittmann Zénó, Furák Boglárka, Haász Imre Zoltán, Kővári Márk, Meggyesi Luca, Meggyesi Sára, Nővé Antonia Zoé, Oláh Napsugár Nóra, Patai Benett, Pencz Nóra, Sándor Henna Csepke



1. b osztályfőnök: Csápekné Deli Helga és Hollósné Zsikla Judit
Borsos Bence, Eiler Áron, Farkas Lotti Mária, Fehér Lili Dorka, Font Bendegúz, Horváth Blanka, Ivanics Panka Eszter, Kertész-Farkas Ramóna, Lacza Anabell, Lantos Regő, Medgyes Zoé Lilla, Pohankovics Zoé Lilla, Radics Máté Sándor, Szabó Zente, Szörfi István, Sztojka Bálint, Sztojka Pál, Török Gergő



1c. osztályfőnök: Judák-Vas Anikó

Antal Kornél, Antal Lóránt, Biki Bendé, Csernák Zalán, Csernik Amanda, Csordás Kenéz, Gillich Marcell, Halász Dalma, Holczimmer Zete, Johanidesz Alex Vince, Katona Vivien Leonóra, Keleti Zsombor, Kovács Viktória Annabella, Krizsanyik Dominik, Lehoczki Fanni, Müller Benett Márk, Oroszi Balázs, Radics Rubina Cintia, Martin Nolen Zsolt

Ezt egy életen át kell játszani A soltvadkerti házaspár életútja szeretettel van kikövezve,

Lehoczki András és felesége Lehoczkiné Szegvári Ilona tősgyökeres soltvadkerti házaspár. Munkásságukba már több alkalommal is betekintést nyerhettek, megismerkedhettek velük alkotó tevékenységeik, munkahelyeik révén, vagy közösségi munkájuk által. Az alkotás egész életükben jelen volt, mondhatni a házaspár sohasem unatkozott, mert minden szabadidőjüket a legjobban használták ki, mindig hasznosan tevékenykedtek és kitartó szorgalommal teremtettek maguknak megfelelő milliót. Mindketten tagjai a soltvadkerti Aktív Nyugdijas Klubnak. Icuca pár éve a klub vezetésével is tevékenyen foglalkozik Csipkóné Gyöngyivel együttműködésben.

Sokan egy egész élet alatt nem találják meg igaz párjukat, akit a sors melléjük rendelt, aki támogatja, biztatja, ösztönzi a másikat, aki segít céljai elérésében, aki mellett megtalálhatja és megőrizheti önmagát. András és Ilona szerencsésnek mondhatják magukat, mert ők egymás mellett csak még jobban kiteljesedtek. Nagyon fiatalon keltek egybe. Sok párkapcsolat egy építkezést sem él túl, mert az azzal járó rengeteg fontos döntés meghozatala, a feszültség és a stressz egymás ellen fordítja őket. Icucaék ezzel szemben két házat is teljes összhangban építettek fel, közben kisgyermekük mellett főiskolára és egyetemre jártak levelező tagozaton, sőt még a munkahelyeiken is helyt álltak és szólóültetvényeiket is bővítették. Hogy hogyan sikerült nekik ennyi mindent egyszerre elvégezni, azt Müller Péter szavai szépen megfogalmazták, mert mindent, amit csináltak, hatalmas szeretettel tették és ez tette őket fáradhatatlanná és a közös munka talán még jobban megerősítette a köztük lévő szeretetet.

Minden helyzetben támogatták egymást. A jóban rosszban, egészségben betegségben fogadalom teljes mértékben illik az életükre, mely egy közös alkotással teli lett, mert az említett két ház építésénél, amit úgy gondoltak, hogy ketten meg tudnak csinálni, azt meg is csinálták. Ha kellett vályogot vertek, betonoztak, burkoltak, festettek, lambériáztak, tapétáztak. Legelső otthonukba félkész állapotban költöztek be, szinte minden szabadidejüket és energiájukat abba fektették, hogy legalább egy szobát el tudjanak készíteni. Az sem számított, hogy a ház többi része még nem volt lakható állapotban, ők boldogan vették birtokba a rendelkezésre álló kis szobát. Ebben a kis szobában született meg egyetlen gyermekük, Krisztián is.

András szerszámszerkesztő üzemé-
nőknek tanult a Neumann János Egyetemen és műszaki végzettségével először Kiskőrösön, majd a soltvadkerti szőlő-



kert műanyagüzemében dolgozott. Icuca mindig pedagógus szeretett volna lenni, ez felnőttként sikerült neki. András támogatásával végül akkor kezdte a főiskolai tanulmányait könyvtár szakon, a bajai Eötvös József Tanítóképző Főiskolán, amikor Krisztián iskolás lett. Anya és fia együtt ültek az iskolapadban. Az akkor még kisfiú izgatottan várta, hogy Icu befejezze a főiskolát, mindig kérdezgette édesanyját, hogy még mennyi könyvet kell elolvasnia, hogy tanító néni legyen.

„Szeretet mindörökké. Ha valamit szeretettel teszünk, észre sem vesszük, milyen teljesítményre vagyunk képesek. A szeretet mérhetetlenül sok energiát ad. Fáradhatatlanná teszi az embert, föltölti erővel.”

Müller Péter: Szeretetkönyv – részlet

Közben András is újra tanulni kezdett, közgazdasági szakot végzett a budapesti Corvinus Egyetemen.

A tanulmányaik befejezése után már egy kicsit a hobbijuknak is tudtak élni. Icuca elhelyezkedett a helyi általános iskolában. A kreativitás kibontakozásához jó teret adott az akkor átadott új iskola. Ebben az épületben szaktantermeket alakítottak ki, ahova a szemléltető táblákat a pedagógusok készítették el a tanórákhoz illően a nyári szünet alatt. Icuca ebben a munkában szeretettel vett részt. Minden terembe odaillő dekorációs táblákat is készítették, a technika terem díszé lett a kisvakond mese hőse, a matekteremé dr.



Bubó, a bagoly, a magyar terembe pedig a népmesék hősei, királyok és királynők kerültek. Icuca közel 30 évig tanított. A technika tantárgyra való felkészülés során igen kreatív dolgok születtek. Egy időben még kézműves szakkört is szervezett a gyerekek örömeire. Nyugdijba vonulása előtt könyvtár szakosként több évig az iskolai könyvtár vezetésével bízták meg.

Közben András is kreatív elfoglaltságba fogott. A 80-as években készítette el első vasúti terepasztalát. Főiskolás éve alatt az egyetemről az útja a Märklin vasúti modell szaküzlete előtt haladt el. Az üzlet egyedülálló termékei és András műszaki végzettsége jól passzoltak egymáshoz. Így számára is eljött az alkotás ideje, a kicsi terepasztal fiának készítette, analóg kivitelben, kézi vezérléssel. Ehhez az asztalhoz az NDK-s PICO gyár modelljét használta. Krisztián sok élménytel pillanatot szerzett a kis vasúti pályája által.

Miután kinőtt a játékból, pincéjükbe csomagolták el a játékot, mely egy beázás miatt később sajnos teljesen tönkrement. A házaspár 90-es évek elején úgy döntött, hogy a városközpontoz közelében költöznek és ezzel a döntéssel egy új otthon építésébe fogtak. András igazi ezermester révén újra kivette a részét minden munkafolyamatból. Legügyesebb segédmunkása Ica volt. Így kreatív energiájukat és alkotási kedvüket újból a házépítésbe fektették.

Miután Krisztián felnőtt és házasságot kötött, András újból felvette a munkáskeszytűt és fia építkezésénél is kivette mindenben a részét. Gyönyörű ková-

csoltvas kerítést készített, és a hatalmas udvart is egyedül térkövezte le fia házában. A nehéz munkát természetesen a legnagyobb precizitással és szeretettel végezte.

Mondhatni, hogy a házaspár egy életen át építkezett.

Fiuk házasságkötése után egy kisunokával, Bencével ajándékozta meg őket. A nagyszülők mindenben a fiatalok segítségére voltak. Andrásék több alkalommal vitték el unokájukat a hatalmas győri pályaudvarra, ahol a vonatok látványa lenyűgözte a fiút. András így 2010-ben újra vonatmakett építésbe kezdett, melyet unokájának szánt. Itt már modernbb, digitális technikát alkalmazott, az asztalt a német Rocco gyár termékeivel szerelte fel, a domborzatot pedig házi „trükkök” segítségével saját kezűleg alakította ki. Az asztalon alagutat és emelkedőket gazdagítják a játéki élményt. András nem a vasúti pálya üzemeltetését, hanem a vele történő „játékot” kedveli igazán. Ő sokkal inkább megtervezni és megépíteni szereti, kitalálni, hogy az elképzeléseit hogyan tudja a terepasztalra átvitíteni, majd az elkészült pályához a kiegészítő elemek megfelelő beépítését, és alkotása komplex rendszerré alakítását végzi. Örömmel gazdagítja, mikor a pálya életre kel. Így vált legfőbb hobbijává a terepasztal építés. András 2011-ben nyugdíjba ment és így lehetősége lett egy nagyobb és bonyolultabb kivitelezésű pálya megtervezésére és megépítésére. A modellasztal sok éven át építette, mely jelenleg 3,5 x 4 méter, 38 db váltóval és több szerelvényrel működik félautomata kivitelben. A felhasznált makettek a való világban is megtalálható eredeti épületek, vonatok másai, 1:86-os HO kicsinyítésben. Az asztal megépítésénél András nem csak műszaki ismereteit kamatoztatta, villamossági tudását is felhasználva összhangba hozta a teljes pályát, ahol mindent egy egérral lehet irányítani. András a 2019-ben megren-

és még azon is túl bár néha göröngyös az út

dezt szüreti fesztivál alkalmával mutatta meg a nagyközönségnek a garázsban őrzött remek művét, mellyel beopta magát a környékbeli gyerekek szívébe, de nem csak a kisebbek, hanem a felnőttek is örömmel látogatták a gondosan elkészített terepasztalokkal berendezett helyiséget. Közkívánatra most, a 2024-es szüreti fesztiválon szintén megtekinthető volt a vasútpálya, melyet András az előző kiállítás óta, mind méretében, mind felszereltségében bővített.

Icuca nyugdíjba vonulása után többféle alkotási tevékenységben is jeleskedett. Régi álmát valósította meg, amikor megtanulta az üvegdiszítés fortélyát. A tiffany stílusú mintákat művészeti fólia és speciális fémszál felhasználásával alkotja. Ajtókat, ablakokat és lakásdekorációs tárgyakat készít.



A technikát több alkalommal tanította meg az aktív nyugdíjas klub alkotó kedvű tagjainak is. Foglalkozik varrással, textil dekupázs technikával is. Közös alkottottak ki kertjükbe egy kis tavat, melyhez András szökőkutat is készített, Icu pedig a kellemes környezet kialakítását vállalta magára. Szereti a természetes anyagok használatát, több mozaik lépkedő és saját készítésű beton kaspó díszíti a kertjét. Icu a konyhában is nagyon szorgos. Rendszeresen süt kalácsokat, süteményeket, de a legkedvesebb számára a tortasütés és díszítés, melyet mára már mesteri fokon művel. Szeret különleges projekteket megvalósítani. Ő is kedveskedett kisunokájának saját készítésű ajándékkal. Bencét egy róla szóló mesekönyvvel lepte meg, majd ahogy nőtt a kisfiú, egy újabb könyvet készített számára. Icuca örömmel vesz részt a Soltvadkerti Alkotók Köre közös kiállításain, szívesen tanul új technikákat, szinte mindig foglalkoztatja valami alkotási folyamat.

A nyugdíjas évek Icuca és András számára nem a felhőtlen pihenés és

alkotás évet hozták el. Idős szüleikről is gondoskodniuk kellett. Voltak olyan időszakok, mikor 24 órás felügyeletet kellett biztosítaniuk, de ők ezt a feladatot is a legnagyobb odaadással végezték. 2023-ban, 50. házassági évfordulójuk alkalmából a házasság hete program-sorozat keretében elfogadták a Gyöngyház Kulturális Központ felkérését. Tapasztalataikat, a hosszú és boldog házasság rejtélyeit szívesen adták át a fiatalabb nemzedéknek. Jó példát örökítették át fiuk, Krisztián számára is, aki megtanulta szüleitől a munka szeretetét. Szorgosan tanult, informatikusként alapította meg vállalkozását. Ő is szerette a kreatív elfoglaltságokat, leginkább a fotózás érdekelte, melyhez kitűnő érzéke volt. A Győri ETO fotószaként örökítette meg a klub legszebb pillanatait, az egyesület életét, a jégkorong szépségét. Képei a stadion folyosóját díszítik, melyek ma már sajnos az emlékezés képei is, mert Krisztián 2023. februárjában tragikus hirtelenséggel elhunyt. A fájdalom, amit hátrahagyott, Icuca és András életét is meghatározta. Házasságuk intézménye, kisunokájuk Bence, Istenbe vetett hitük, egymás támogatása, az egymás iránti szeretet, valamint az alkotásba, a hobbijukba fektetett idő és energia segít nekik, hogy mérhetetlen fájdalomukon könnyíteni tudjanak.

Icuca emléket állítva fiának, unokája számára, aki még csak 12 éves, egy könyvet készít az apukájáról. Úgy gondolja, hogy kisgyermek révén ő még sok mindent nem hallott, nem tudhat az édesapjáról, még sok dologról nem meséltek neki és ha ők már nem lesznek, akkor nem lesz senki, aki elmondhatná, elmesélhetné neki, hogy milyen nagy-szerű ember volt az apukája. Ha éppen nem az emlékkönyvön dolgozik, akkor is alkot. Édesapja halála után Icuca megtalálta apja útinaplóját, melyben beszámol a világháborúban Dachauig megtett útról. A megsárgult lapokon ceruzával, gyönyörű régies írással nehezen olvasható, sok esetben elmaszatolódott feljegyzéseket Icu szeretné megőrizni. A ritka kincs tartalmát számítógépre vezeti fel. Icuca alkotásaiból összeállított kiállítást a Gyöngyház Művelődési központ előterében, András vasútimodell kiállítását pedig a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményben tekinthetik meg október végéig.

Hamar Anita

A zarándok, esőben is zarándokol



Ismét teljesítettük felajánlásunkat, és végig jártuk zarándokutunkat Selymestől Soltszentimre határáig, a csonkatornyú Pusztatemplomig. Bár nagyon nagy esőket, viharos szelet jósltak erre a napra, – ami miatt sajnos többen vissza is léptek szándékuktól – mégis csak minimális mennyiségű eső hullott utunk során.

Hajnamban indultunk el a selymesi erdőből, ahol utunkat és a kenyérünket **Tóth Tibor** atya áldotta meg. Kiskőrös határában **Grauszáné Marika** tanyáján kedves vendéglátásban volt részünk. Zsíros kenyérről, szőlővel, kávéval, egyéb finomságokkal lepte meg a kissé elcsigázott vándorokat. Útközben Soltvadkertről és Kiskőrösről is érkezett frissen sült pogácsa, ivóvíz és busz, segítve a „felajánlásunkat”. Szokásunkhoz híven a Cebei Templomdombon most is tartottunk rövid megálló, ahol imádkozva emlékeztünk őseinkre és elmerengtünk Szent Imre életútján. Felolvastuk zarándoklatunk célját. Ebédelni Tabdi község Művelődési házában volt lehetőségünk, ahol ismét vendégül láttak bennünket.

Jól esett megpihenni és feltöltődni a meleg helyiségekben. Mária-éneket énekelve, imádkozva haladtunk Csengőd, majd a soltszentimrei csonkatornyú templom irányába. Ott meglepetésünkre Vesztergám Miklós tárogozójátékkal kapcsolódott az énekünkhöz.

Izsákról is érkezett egy csoport **Rác Sándor** vezetésével. Ők szintén gyakorlatilag meg az utat, és fogadtak bennünket a templomnál, így összekapcsolódott a két kis közösség. A mostoha időjárás miatt a misét nem a csonkatornyú templomnál, hanem Csengődön tartották meg számunkra. Viszont itt is megemlékeztünk Szent Imréről és jöveteleink céljáról. Megható és felemelő érzés volt tárogozó hangja mellett együtt énekelni a Magyar és a Székely Himnusz. Ezután autókval, kisbuszokkal bevitték bennünket Csengődre, ahol **Szaniszló Tibor** és **Kovács**

Péter atya misét celebrált Szent Imre tiszteletére, és méltatta a zarándokok felajánlását, kirtartását. A mintegy 35 fős zarándokcsapat szívesen hallgatta Tibor atya elgondolkodtató szavait. Elfáradva, de lelkiileg feltöltődve hagytuk el a templomot, és a csengődi tűzoltószertárban közösen elfogyasztottuk a jól megérdemelt finom vacsorát.

Összegzőként elmondhatjuk, hogy minden érintett település polgármestere maximálisan támogatta idén is zarándoklatunkat. Több önkéntes segített önzetlenül, nagyon kedves felajánlásokat kaptunk több helyről is. Mindenkinél nagyon köszönjük, aki bármilyen módon hozzájárult, hogy célunkat elérjük. A viszonylag kis létszám ellenére úgy érezzük, ismét sikeres volt a zarándoklatunk. Sajnos éppen a legközelebbi települesekéről nagyon kevesen érkeztek. Hálát adunk a Teremtőnek, hogy megengedte, hogy ne kelljen nagy esőben,



hideg szélben zarándokolni, és csak amikor már biztonságos, meleg helyen tartózkodtunk, akkor eredt el a nagyobb eső és támadt fel a szél. Valamint azért is hálásak vagyunk, hogy ismét bezabonyosodott, hogy nemes céllal érdeklődésben össze tudunk fogni és mindig vannak jóakarató emberek, akikre számítani lehet a nehéz időkben is.

Font Sándorné

Támogatóink: Soltvadkert, Kiskőrös, Tabdi, Csengőd Polgármesteri Hivatala, Király Pékség, Font Pincészet, Grauszáné Marika.

Önkéntesek: Nagyajtai Sándor, Kurcz László, Majer Zsolt, Fejes Zoltán

Ingyenes

• APRÓ • APRÓ • APRÓ •

Német nyelvű társalgás, szakmai szövegek, tolmácsolás, fordítás.
Tel.: 06 20/9466-727

Alsócsabon tanya 10 ha területtel eladó! Áránlat is érdekel!
Tel.: 06-30/317-3204

Felújított, bekerített tanya, körbe akácfákkal, melléképülettel, fűrt kutakkal, kocsibeállással és 7764 m² kaszált legelővel a Vadkerti-tó északnyugati feléhez közel ELADÓ!
Tel.: 20/536-86-82

Einzelgehöft mit Nebenhaus und mit 7764 m² Weide in der Nähe Vadkerter See sind zu VERKAUFEN!
Tel.: 20/536-86-82

Eladó! Fő út mellett előkertes 1663 m² területű lakóház. Az egész alatt pince van. Érd.: 36 30 717-98-78 8-12 óráig

ELADÓ:
- fűjő, - kacsáló, - fogas rugóskapával - 3 méteres tárcsa, - kézi szerszámok
Tel.: 06-20/266-4101

Eladó építésre alkalmas 813 m²-es telek! (Jelenleg közművesített kis ház van rajta.)
Érdeklődni lehet: 06 20 587 8293

Soltvadkerten 2 x hétleveles tárcsa olcsón eladó.
Tel.: 06 30 422 6682

Soltvadkerten albérletet keresek.
Tel.: 06-30/882-8182

Soltvadkerten a Bócsai úti gazdabolt mellett 5 800 m² belterületi földingatlan eladó. Tel.: 30/431-9941

Régi vagy forgalomból kivont érméket, bankjegyeket vásárlók gyűjtői áron! Tel.: 06 30 625 0937

Függesztett permetező és rugóskapa eladó. Tel.: 06-70/946-6454

Selymesen, a főút mellett 2200 m²-es telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771

Kerti, cserepes, élő növény - Dracéna (más néven Jukka) olcsón elvihető! Kb. 90 kg-os nagy Leander a legszebb virágú: dupla szirmú, pink rózsaszínű olcsón elvihető. Kb. 2 m magas.
Tel.: 20/536-8682

Kaució nélkül kiadó bútorozott albérleti szoba, egyedülálló férfi részére. Tel.: 30/576-1764

Kőműves mellé, vagy ács segéd munkásként munkát keresek. Józan élet. Érd.: 06-30/138-5457

ELADÓ: terménydaráló, kukoricamorzsoló. Tel.: 30/431-9941

ELADÓ:
• modern stílusú, világos szőnyeg szép, megkímélt állapotban
• valódi tiszta bőr western csizma, himzsett
• műanyag „kagyló” bébi hordozó, huzattal
• két mély medencés, alu mosogató
Tel.: 06-20/536-8682

Eladó egy rendezett, karbantartott, jó állapotú családi ház Soltvadkerten. 3 szoba összkomfort, több melléképület, pince, garázs és nagy kert tartozik hozzá.
Tel.: 06 30 4226682

Rugóskapa eladó.
Tel.: 06-30/308-5186

Eladó 2 db Ikea Hensvik könyves/játék-tartó polcos szekrény és 1 db Ikea Carlos számítógépsztal.
Érdeklődni a 70/453-4429-es telefonszámon lehet.

Soltvadkerten csendes utcában nagy saroktelken komfort nélküli kis ház eladó. Tel.: +36-20/587-8293

Anyakönyvi hírek

• 2024. Szeptember •

Születések:

Nagy Emma	a.n.: Tót Gabriella
Nagy Kiara	a.n.: Szakacs Julianna
Szerencsés Fanni	a.n.: Taba Rita
Papp Mira	a.n.: Rákóczi Dóra
Kovács Kornél	a.n.: Kolonusz Dorina
Kiss Dominik György	a.n.: Mészáros Tímea



Házasságkötések:

Debreczeni János – Szelezki Kitti
Földi Péter – Nikli Andrea Erzsébet
Kovács Péter – Radonics Zsófia



Halálozások:

Holczimmer Pálné	Nagy Erzsébet	1944
Erdős Imréné	Eiler Erzsébet	1935
Simon Márton		1934
Lehoczki Jenő		1945
Windecker Józsefné	Ferber Mária	1947



„Ha eljön az este, csillagokra nézek,
sok régi emléket sorra felidézek,
és amikor végre rám talál az álom
az édesanyámat benne megtalálom.”
(Aranyosi Ervin: Odafentről vigyáz)

Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak, akik drága szerettünk
**WINDECKER JÓZSEFNÉ
FERBER MÁRIA**
temetésén részt vettek,
sírhelyét elhelyezték a szeretet virágait,
fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

**DROGOK ÉS MÁS
TUDATMÓDOSÍTÓ
SZEREK**
2024. november 8. péntek 18:00

Előadó:
DR. ZACHER GÁBOR

Belépőjegy 3.000 Ft/fő.
Elővetelben már megvásárolható!

Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár
6230 Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 10.
Tel.: 06-78/582-585, 06-70/773-9335
www.gyongyhazvadkert.hu

**REJTÉLYEK
A GYÖNGYHÁZBAN**

A HANGULAT PRESSZÓ
TITKA

EGYIPTOM
ELVESZETT KINCSEI
NYOMÁBAN

NOVEMBER 10-11-ET
11-12-IG SZOMBAT

4-6 FŐS CSAPATOK
JELTÉNYEZÉSÉT VÁRJUK
1 SZABADULÓ SZOBA ÁRA: 2.000 FT/FŐ

3 SZABADULÓ SZOBA ÁRA:
2.000 FT/FŐ

JELTÉNYEZÉS LEHET:
06-70/773-9335
06-78/582-585

HÁVÉR INFORMÁCIÓ:
FELTÁRÁS: VÁSÁRLÁSOK ELŐZMÉNYEI ÉS ARANYOK
GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT
70/773-9335

Bérletes Mozik 2024/2025

2024/2025 Ovimozi:
2024. Október 10. Csütörtök 08:00, 10:00
Masha és a Medve 2.

2024. November 14. Csütörtök 08:00, 10:00
Mancs Örjárat: A Superfilm

2024. December 05. Csütörtök 08:00, 10:00
Trollok – Együtt a Banda

2025. Január 16. Csütörtök 08:00, 10:00
Bogyó és Babóca 6. - Csengettyűk

2025. Február 20. Csütörtök 08:00, 10:00
Belu – A Legbátrabb Bálna

Bérllet: 3500 Ft / Fő
Jegy: 900 Ft / Fő / előadás

2024/2025 Ifi klub:
2024. Október 11. Péntek 15:30
Kacsalábon

2024. November 15. Péntek 15:30
Gru 4.

2025. Január 17. Péntek 15:30
Kung Fu Panda 4.

2025. Február 21. Péntek 15:30
Képzeltbarátok

2025. Március 21. Péntek 15:30
Garfield

Bérllet: 3500 Ft / Fő
Jegy: 900 Ft / Fő / előadás

**GYÖNGYHÁZ
KULTURÁLIS KÖZPONT
SOLTVADKERT**

MOZIMŰSOR

**2024.
Október**

04. PÉNTEK 17:00 18. PÉNTEK 17:00 Jegyr: 1300Ft	A HÓKIRÁLYNŐ ÉS A HERCEGNŐ szinkronizált, orosz animációs film, 75 perc, 2024
04. PÉNTEK 19:00 11. PÉNTEK 19:00 Jegyr: 1500Ft	BALHÉ A RIVIÉRÁN szinkronizált, francia vígjáték, 94 perc, 2024
05. SZOMBAT 17:00 06. VASÁRNAP 17:00 Jegyr: 1100Ft	GRU 4. szinkronizált, amerikai animációs vígjáték, 95 perc, 2024
05. SZOMBAT 19:00 06. VASÁRNAP 19:00 Jegyr: 1500Ft	BEETLEJUICE BEETLEJUICE szinkronizált, amerikai fantasy, vígjáték, 104 perc, 2024
10. CSÜTÖRTÖK 08:00 10. CSÜTÖRTÖK 10:00 Jegyr: 900Ft	MASHA ÉS A MEDVE 2. – DUPLA MÓKA szinkronizált, orosz animációs film, 76 perc, 2023
11. PÉNTEK 15:30 Jegyr: 900Ft	KACSAALÁBON szinkronizált, amerikai animációs film, családi kalandfilm, 92 perc, 2023
12. SZOMBAT 17:00 13. VASÁRNAP 17:00 Jegyr: 1300Ft	VAKARCS szinkronizált, ausztrál családi film, 91 perc, 2024
12. SZOMBAT 19:00 13. VASÁRNAP 19:00 Jegyr: 1500Ft	ZENIT magyar sci-fi, 74 perc, 2024
18. PÉNTEK 19:00 19. SZOMBAT 19:00 Jegyr: 1500Ft	JOKER: KÉTSZEMÉLYES TÉBOLY szinkronizált, amerikai krimi-dráma, akciófilm, 138 perc, 2024
19. SZOMBAT 17:00 20. VASÁRNAP 17:00 Jegyr: 1300Ft	BARÁTOM, A PINGVIN szinkronizált, brazil-amerikai családi vígjáték, 97 perc, 2024
20. VASÁRNAP 19:00 25. PÉNTEK 19:00 Jegyr: 1500Ft	MONTE CRISTO GRÓFJA szinkronizált, francia kalandfilm, 178 perc, 2024
25. PÉNTEK 17:00 Jegyr: 1300Ft	IMÁDLAK UTÁLNI szinkronizált, amerikai romantikus vígjáték, 104 perc, 2024
26. SZOMBAT 17:00 27. VASÁRNAP 17:00 Jegyr: 1300Ft	FARKASBŐRBE: VÁR A FALKA! szinkronizált, ausztrál-német-spanjol-mexikói animációs film, 98 perc, 2024
26. SZOMBAT 19:00 27. VASÁRNAP 19:00 Jegyr: 1500Ft	LEPATTANÓ magyar vígjáték, 105 perc, 2024
11.02. SZOMBAT 17:00 11.03. VASÁRNAP 17:00 Jegyr: 1300Ft	RÓKUS ÉS RÉZI MEGMENTI AZ ERDŐT szinkronizált, holland-belga-luxemburgi animációs film, 71 perc, 2024

EMERER INFORMÁCIÓK
MINISZTERISÉG

NKA
Nemzeti Kulturális Alap

NOVEMBERI ELŐZETES:

• DROGOK ÉS MÁS TUDATMÓDOSÍTÓ SZEREK

Előadó: dr Zacher Gábor
Belépődíj: 3.000 Ft/fő

November 8. péntek 18:00

• **NÉPMESE MONDÓ VERSENY**
Óvodás és általános iskolás gyerekek jelentkezését várjuk.

November 13. szerda 14:00

• **REJTÉLYEK A GYÖNGYHÁZBAN: SZABADULÓ SZOBÁS HÉT-VÉGE**

1. 45 perc a föld körül: Egyiptom elvesztett kincsei nyomában
2. A Hangulat Presszó titka
4-6 fős csapatok jelentkezését várjuk
1 szabaduló szoba ára: 2.000 Ft/ fő
amennyiben mindkét szobát szeretnétek kipróbálni úgy 3.500 Ft/fő a díjuk.
Jelentkezni lehet: 06-70/773-9335, 06-78/582-585,
Facebook: Gyöngyház Kulturális Központ

November 15-16-17. 17:00 órától

• **TÉSZTA WORKSHOP**

A házitészta gyúrás fortelyait és a tésztaszínezés alapjait sajátíthatod el Farkasné Bozorádi Anitával
Helyszín: P'21Ifjúsági Találkozóhely, Soltvadkert, Petőfi Sándor u. 21.
Részvételi díj: 13.000 Ft, amely tartalmazza az alapanyagok és eszközök költségét.

November 16. szombat 15:00

• **A GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT NYITVA TARTÁSA:**
Hétfő: Szünnap

Kedd-csütörtök 9:00 – 19:00

Péntek: 9:00 – 21:00

Szombaton és vasárnap 16:15-21:00
Programok esetében rugalmas, hosszabbított nyitva tartás.

• **P'21 IFJÚSGITÁLKOZÓHELY**
Soltvadkert, Petőfi Sándor u. 21.
Baráti társaságok, családi rendezvények, szülinapok, osztálytalálkozók megrendezésére bérelhető

• **ÖNKÉNTESKEKET KERESÜNK.**
Ha szívesen részt vennél a város kulturális életében, jelentkezz a 06-70/773-9335 telefonon!

• **CSATLAKOZZON ÖN IS KLUBJAINKHOZ, KÖZÖSSÉGEINKHEZ!**
Aktív Nyugdíjas Klub, Hit Gyülekezet Soltvadkerti Csoportja, Kötő- Horgoló Klub, Krisztus Szeretete Egyház Gyülekezete, Mozgáskorlátozottak Svk-i Csoportja - Társalgó Délután, Mozgáskorlátozottak Baráti Köre, Nem Vagy Egyedül Klub

• **ÖNKÉNTESKEKET KERESÜNK.**
Ha szívesen részt vennél a város kulturális életében, jelentkezz a 06-70/773-9335 telefonon!

• **CSATLAKOZZON ÖN IS KLUBJAINKHOZ, KÖZÖSSÉGEINKHEZ!**
Aktív Nyugdíjas Klub, Hit Gyülekezet Soltvadkerti Csoportja, Kötő- Horgoló Klub, Krisztus Szeretete Egyház Gyülekezete, Mozgáskorlátozottak Svk-i Csoportja - Társalgó Délután, Mozgáskorlátozottak Baráti Köre, Nem Vagy Egyedül Klub

Programajánló
- OKTÓBER -• OKTÓBER HÓNAP ALKOTÓJA
LEHOCZKI ANDRÁS ÉS LEHOCZKINÉ SZEGVÁRI ILONA

Az alkotásaikból készült kiállítást megtekintheti a Gyöngyház előterében és a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményben.

• **SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE**
Közreműködik Kothencz Lajos zenész, énekes

Főszervező: Soltvadkert Város Önkormányzata és az Egyesített Szociális Intézmény

Október 16. szerda 14:00

• **KARAVÁN KLUB**

Dr. Pozsgai Boglárka úti élménybeszámolóját tekinthetik meg, aki Indonéziába kalauzolja el a vendégeket és Bali szigetét mutatja be Önöknek. Az előadás ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Október 18. péntek 17:00

• **ÜNNEPI MEGEMELÉKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC ALKALMÁBÓL**

Beszédet mond Temerini Ferenc polgármester
Közreműködnek a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 8. osztályos növendékei. Koszorúzás, díjátadás, ünnepi testületi ülés

Helyszín: Gyöngyház Kulturális Központ és a Hősök-tere

Október 23. szerda 17:00

• **„MESEGYÖNGY” ZENÉS ÉS MÉSÉS FOGLALKOZÁS KICSIKNEK (0-3 éves)**

Jegyek elővetelben 1.000 Ft/fő, a helyszínen: 2.000 Ft/fő

Október 25. péntek 9:30-10:30

• **HELYTÖRTÉNETI KLUB**

Téma: Az 1956-os forradalmi események Vadkerten

Október 25. péntek 17:00

Bővebb tájékoztatás a Gyöngyház Kulturális Központban, vagy a 06-78/582-585, illetve a 06-70/773-9335 telefonszámokon kérhető. | www.gyongyhazvadkert.hu

Zajlik az élet a tatamin

Birkózóink szép sikereket érnek el

Zajlik az élet a Soltvadkerti T.E. – Birkózó Szakosztály szőnyegein. A sportolók hétről hétre megmérik magukat a különböző versenyeken. Néhány hete a kisebbek Kötöttfogású Területi Diákolimpián és szabadfogású meghívásos U10-es, és gyermek gálán vettek részt Soltvadkerten, az idősebbek Felnőtt Országos Bajnokságon bizonyíthattak a Kozma István Magyar Birkózó Akadémián.

• Gyermek Gálán a következő eredmények születtek: **Nagy Gábor** 2. hely, **Sztojka Kevin** 3. hely, **Tápai Jázmin** 2. hely, **Schmél Bendegúz** 1. hely, **Varényi Netti** 3. hely
• U10-es korosztály: 26 kg: **Vavrek Imre** 1. hely, 32 kg: **Nagy Péter Dominik** 2. hely, 35 kg: **Tóth Kerim** 2. hely, 38 kg: **Farkas Viktor** 1. hely, **Gáspár Ramóna** 2. hely, **Misándi István** 3. hely
• Kötöttfogású Területi Diákolimpián elért helyezések: 29 kg: **Tímár Balázs** 1. hely, 35 kg: **Nagy Milán**, 38 kg: **Ilyés Zoltán** 1. hely, **Lippai Áron** 3. hely, 42 kg: **Schäffer Marcell András** 3. hely, 46 kg: **Puskás Bence** 3. hely, **Maczelka Gellért**, 76 kg: **Tóth László Szemir** 3. hely

A 2024. évi versenyszezon első országos bajnokságának a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia csepeli nagycsarnoka adott otthont. A bajnokságon három szakág 191 sportolója mérettette meg magát.
• Felnőtt Országos Bajnokság helyezései: Női szabadfogás: 62 kg: **Bán Panka** 3. hely, 76 kg: **Virág Zsófia** 3. hely
• Kötöttfogás: 63 kg: **Rafael Dániel**, aki Felnőtt Országos Bajnoki címet szerzett.
• Szabadfogás: 86 kg: **Gangl Zétény** 3. hely
Felkészítő edzők: **Csikiné Nehéz Erika**, **Lakatos Árpád**, **Takács Gyula** és **Kozák István**.
Szeptember végén **Virág Zsófi** és **Virág**



Bálint képviselték a Soltvadkerti T.E. – Birkózó Szakosztályt. Bálint az U15-ös Diákolimpiai Bajnokságon szerepelhetett, ahol az első mérkőzését követően sajnos véget ért a versenyzése. Jól birkózott Bálint, de sajnos most ez is kevésnek bizonyult Zsófi Bukarestben Ion Cornianu & Ladislau Nemzetközi versenyen vett részt a Felnőtt női válogatottal. A 76 kg-os mezőnyben Zsófi az első körben Román ellenfelét 11-7 arányban múlta felül, második körös ugyancsak Román ellenfelét tussal verte, majd a döntőben

Lengyel riválisától 7-6 arányban pontozásos vereséget szenvedett, így a 2. helyezést érte el.
• U23-as Országos Bajnokság Hárman képviselték a Soltvadkerti T.E. – Birkózó Szakosztályt a rangos tatabányai versenyen, ahonnan két Magyar bajnoki címmel tértek haza.
• Női szabadfogású 62 kg: **Bán Panka** 2. hely
• Női szabadfogású 76 kg: **Virág Zsófia** 1. hely
• Férfi kötöttfogású 63 kg: **Rafael Dániel** 1. hely

Bácskai sikerek Színes tészta az asztalra!



Az idén is sikeresen zárult **Farkasné Bozorádi Anita** Kiváló Bácskai Termékdíj pályázatra benyújtott nevezése. Ebben az évben a chilis és a fűszeres paradicsomos tagliatelle és fusilli termékei nyertek el a zsűri tetszését. Ez az elismerés feljogosítja a Kiváló Bácskai Termék logó használatára. Mint mondta, fantasztikus napot töltöttek el Baján a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara által megrendezett eseményen, ahol színes programok, kóstolási és vásárlási lehetőség várta a látogatókat. Örömteli tapasztalása volt, hogy a gyerekek is lelkesen kóstolták a különböző zöldségekkel ízesített tésztaikat. A leglelkesebb kóstoló kislány három adag spenótos tészta majszolt el, annyira ízlett neki. Gratulálunk az újbóli szép sikerhez.



Anita's Pasta
KÉZMŰVES TÉSZTAMŰHELY

Tészta workshop

A HÁZITÉSZTA - GYÚRÁS
FORTÉLYAIT ÉS
TÉSZTASZÍNEZÉS ALAPJAIT
SAJÁTÍTHATOD EL
FARKASNÉ BOZORÁDI
ANITÁVAL

2024. NOVEMBER 16.
SZOMBAT 15.00

HELYSZÍN: P'ZI TALÁLKOZÓHELY

RÉSZVÉTELI DÍJ: 13.000 FT

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
78/582-585, 70/773-9335, GYONGYHAZSZERVEZES@GMAIL.COM

Csillagok születnek az edzőteremben Müllerné Valics Emese szereti a szakmai kihívásokat

Az olimpia volt az álma. Deaki nem adja fel az álmait, már pedig **Urlauber Ádám** nem, annak új álom születik. Ha nem jött össze Párizs, hát majd összejön Los Angeles. Egy álom ugyan összetört 20 évvel ezelőtt, amikor autóbalesetet szenvedett az akkor 24 éves kiskunhasi fiatalember. Két hétig élet és halál között lebegett, de szerencsére életben maradt. Életben és kerekesszékekben. És Ádám megmutatta a világnak, hogyan lehet mentálisan is túlélni egy ilyen tragédiát, miként lehet újra tervezni, új célokat megfogalmazni, példát mutatni kitartásból, szorgalomból, a sport iránti elköteleződésből. Kipróbált számos sportágat, végül az asztalitenisz mellett döntött.

Szinte már csak egy karnyújtásnyira volt Párizs, úgy indultak útnak Thaiföldre, hogy ott felkerül az I-re a pont és irány a francia főváros. **Müllerné Valics Emese** a Pingpongozz Velünk Egyesület vezetője kísérte el Ádámot, hiszen nem csak az edzője, de segítő mentora is lett. Munka közben leptem meg őket, Emese megtanult ilye asztaliteniszrezn is annak érdekében, hogy Ádámot a saját komfortzónájában tartva készítse fel a versenyekre. Sokáig Szegeden edzett, de szorgalmasan járt Soltvadkertre az Ambrus Akadémiára. Májusban a csehországi felkészülést követően Thaiföldre utazhattak azok, akiknek nem volt olimpiai kvótája. Amint azt Ádám mesélte, kemény csoportba került, ahonnan csoportelsőként ment tovább, és a főtáblán egy olimpiát megjárta oroszot vert meg 3:0-ra. Majd a döntőbe jutásért egy svájccal mérkő-



zött meg győzedelmesen. Szinte már csak egy poén kellett volna, de egészen érthetetlen módon mintha összees-küdték volna a körülmények a döntőben, nem sikerült a végső győzelem Borgato ellen. Éppen csak lemaradt a para asztalitenisz-szező az olimpiáról, és ezüstéremmel térhetett haza. A világranglista 20. helyéről készült a folytatásra, mert nem adja fel. Továbbra is keményen dolgozik, hiszen nagy álma, hogy nyerjen EB-t, VB-t és meneteljen egészen Los Angelesig – a következő olimpiáig. Emese pedig ott áll mellette, mögötte és teljes erőbedobással segíti, támogatja az egyébként általa is tehetségesnek tartott sportolót. „Három éve dolgozom Ádámval. Ez a munka számomra is kihívás volt, hiszen fontos a munka érzelmi része, hogy megtanulj viszonyulni egy para játékoshoz, másrészt pedig meg kellett tanulni szakmailag kezelni, hiszen teljesen mások a játékszabályok. Igen, magam is



nagy reményekkel kísértem Thaiföldre Ádámot, és magával ragadott a sok jó széria, már láttam szinte a dobogó tetején a mérkőzések, az eredmények alapján. Aztán a mennyországból a pokolba kerülünk egyik percről a másikra. Ezt nagyon nehéz volt felfogni, megélni, de egy pillanatra sem gondolta egyikünk sem, hogy feladjuk. A saját hibáinkat is

látni kell és tanulni kell belőle. Igyekezem úgy alakítani a napi teendőimet, hogy kísérni tudjam Ádámot a külföldi versenyekre. Heti három - öt alkalmat dolgozunk együtt itt Soltvadkerten. Nem lazíthatunk, hiszen legközelebb azért mégiscsak Párizsba megyünk az Olimpia helyszínére. Ha nem is a világvetse, de egy nagy nemzetközi asztalitenisz bajnokság lesz, amelyre már gőzerővel készülünk. Nem lehetek elég hálás a családomnak a feltétel nélküli támogatásért és nagyon köszönöm a BS Plastic Kft. önzetlen támogatását” – foglalta össze az elmúlt időszakot Emese, akivel persze az egyesület munkájáról és a jövőről is beszélgettünk. Hamarosan kicsit szélesebbre tárjuk a kapukat a Pingpongozz Velünk Egyesület háza tájékán.



Kulcs a belső békéhez

Belső béke viharos időkben. Mit tehetek a külső, belső nehézségeimmel? A témában **Pál Feri atya** lendülettel indította az előadását, ahogy egy pillanatra sem engedte el a közönsége figyelmét, ahogy kérdéseivel, humorával végig fenntartotta az érdeklődést. Nehéz témáját a Covidos időszakban átélt élményeinek segítségével igyekezett szemléletessé tenni. Mindannyian beleképzelhettük magunkat a szituációkba, a történeti talán rólunk is szólhattak volna. Megtudhattuk, hogy a külső nehézségek, viharok bizony belénk égnék, és az eredményes megküzdés egy hosszú folyamat. Mi történik velünk, ha valami nehézséggel kerülünk szembe? Öt szék

tette szemléletessé a dilemmákat.
1. szék: Tagadás, tiltakozás – lelkünk úgy tart egyensúlyban, hogy a realitást kizárja az életünkben.
2. szék: Felszabadul bennünk a düh, harag, indulat- jellemző, hogy bárki, bárkire haragszik.
3. szék: Alkudozás kezdődik az élettel – vállalkoz valamit, de cserében kérek is – igazságtalan sors.
4. szék: Depresszív szakasz –lelassulás, befelé fordulás –másként nem megy. Magammal is kell csinálnom valamit!
5. szék: Eredményes megküzdés feltétele a biztonságérzet, a biztonság. Legfontosabb, hogy a megoldható problémákat oldjuk meg!



Pál Feri atya a székeket mozgatva, szemléletes történetekkel, élethelyzetekkel a kezünkbe adta a kulcsot. A többi már tőlem függ, hogyan küz-

dök meg a külső és belső nehézségekkel. A kulcs ugyanis, ÉN magam vagyok.

ZsJ

Tisztelet a hősöknek

Mécsesek gyúltak október 6-án



A Nemzeti Gyásznapi alkalmából a 48-as emlékműnél gyűjtöttak gyertyát az emlékezők. **Légrády Andor** helytörténész mondott emlékbeszédet, melyben hazánk szabadságát, kivívott jogait védő üldözött és kivégzett hőseinket méltatta. Ugyanakkor kitért a szomorú jelenre is, rávilágítva azokra az összefüggésekre, melyek párhuzamot vonnak korunk háborúi és a 48-49-es szabadságharc között. „A mai világban nem szabad elfelejteni, hogy mit tettek

őseink annak érdekében, hogy egy független, szabad hazában éljünk. És ilyen alkalmakkor – Összetartozás Napja, nemzeti gyásznapi, nemzeti ünnepeink - tudjuk igazából emlékeztetni magunkat arra, hogy ki kell maradnunk a háborúkból és a békére kell törekednünk - mondta a helytörténész. **Gusztos Virág** előadásában elhangzott Aranyosi Ervin: Az aradi háború emlékére című verse. A szép számmal megjelent emlékezők mécseseket helyeztek el az emlékműnél.



**MEGEMLEKEZÉS
AZ 1956-OS FORRADALOM
ÉS SZABADSÁGHARCRA**

2024. október 28. szerda, 17:00

- BESZÉDET MOND: TEMERINI FERENC POLGÁRMESTER
- MŰSORT ADNAK A KOSSUTH LAJOS EVANGÉLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA VÉGZŐS DIÁKJAI
- KOSZORÚZÁS
- ÜNNEPI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS
- VÁROSI KITŰNTETÉSEK, ELISMERÉSEK ÁTADÁSA

HELYSZÍN: GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT, HŐSÖK-TERE

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!

REFORM KONYHA

FEDEZD FEL
AZ EGÉSZSÉGES ÉS FINOM
REFORM ÉTELEK KÉSZÍTÉSÉNEK VILÁGÁT!

Foglalkozásvezető: **Torgyikné Katona Icu**

Alkalmak:

1. alkalom: Kétfogásos ebéd
2. alkalom: Ünnepi ebéd
3. alkalom: Indiai jellegű étel
4. alkalom: Egyszerű, sütés nélküli édesség

Időpont:
Október 2-től szerdánként 17:00-19:00-ig

Részvételi díj:
16.000 Ft/fő, amely tartalmazza a szükséges alapanyagokat és eszközök költségeit.

GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 10.
06-78/582-585
06-70/773-9335
www.gyongyhazvadkert.hu
gyongyhazszervezes@gmail.com

**ŐSZI GYEREKTÁBOR
A GYÖNGYHÁZBAN**

7 éves kortól
Gyere és csatlakozz,
mert minden nap más és más izgalom vár

2024.10.28-31.

SOK JÁTÉK
KALANDOZÁS A KÖNYVTÁR VILÁGÁBAN
SZABADULÓ SZOBA
KÉZMŰVESKEDÉS
MOZIZÁS

RÉSZVÉTELI DÍJ: 20.000 FT/FŐ
AMELY TARTALMAZZA AZ EBÉD ÉS AZ UZSONNA KÖLTSÉGÉT

JELENTKEZÉS ÉS BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
06/78 582-585, 06/70 773 9335

Kiesés a kupából, hullámzó teljesítmény a bajnokságban

A vármegyei I. osztályú labdarúgó bajnokságban szereplő Soltvadkerti TE Soltút csapata nyáron jelentősen átalakult a játékoskeret tekintetében, és **Husztly Dániel** személyében új edzővel kezdték el az őszi szezont. A csapat a tavalyi évben versenyben volt a dobogós helyekért és a vezetőség most is hasonló célokat tűzött ki a fiúk elé. Az együttes a bajnokságban 6 mérkőzés lejátszását követően 9 ponttal a 7. helyen áll hullámzó teljesítményt nyújtva.

A csapat a lejátszott 6 mérkőzésén a következő eredményeket érte el: Kunbajai SE-Soltvadkerti TE Soltút 0-0, Soltvadkerti TE Soltút-Anda Kalocsa FC 2-2, Jánoshalmi SE-Soltvadkerti TE Soltút 5-2, Soltvadkerti TE Soltút-Solti FC 2-1, Bácsalmási PVSE-Soltvadkerti TE Soltút 2-3, SC Hírös-ÉP Egyesület-Soltvadkerti TE Soltút 0-0.

A csapat szereplését értékelve mondta el Husztly Dániel, hogy több játékosra sajnos sérülés miatt nem számíthat és nagy valószínűség szerint hosszabb időre kidőlt a sorból **Plichta Dominik**, valamint **Supka Zsolt**. A csapat az edző szerint Kunbaján egy jó mérkőzésen akár nyerhetett is volna, a kalocsaiak ellen pedig elkerülhető gólokat kapva játszottak döntetlent. Fájó vereségként jellemezte a jánoshalmi találkozót, ahol a második félidőben szünetelt a játékuk, így a végére több góllal kikaptak. Ezt követően az újoncként igen jól szereplő soltiak ellen változtattak a csapat szerkezetén és nagy

akarással, lelkesedéssel szereztek meg a győzelmet. A bácsalmási vendégjáték alkalmával szoros küzdelemben tudtak nyerni, a kecskeméti SC Hírös-ÉP Egyesület ellen pedig idegenből hozták el egy pontot.

A Bács-Kiskun Vármegyei Kupában a csapat a második fordulóban kapcsolódott be a küzdelmekbe, amikor a Császártöltési EFSK otthonában kellett volna pályára lépniük, de ellenfelük nem állt ki a találkozóra, így 3-0-val jutottak tovább. A soltvadkertiak a kupasorozat harmadik fordulójában a szintén vármegyei I. osztályban szereplő Kiskőrösi LC együttesét fogadták hazai környezetben, akikről 2-1 (0-2) arányú vereséget szenvedtek: Faddi - Veszeli, Grácz, Huszka, Farkas Béla, Nagy A. (Léwang), Áman (Farkas Balázs), Májér, Husztly, Rác (Somogyi), Bányai. A mérkőzésen a kiskőrösiek a 29. percben egyéni akció végén szereztek vezetést **Szabó Dávid** révén, aki egy csellel becsapta a védőjét, és az



ötös vonal sarkáról védhetetlenül lőtte ki laposan a labdával a kapu hosszú alsó sarkát (0-1). A 44. percben szintén egy kiskőrösi támadás futott végig a pályán, amely végén **Pekker Roland** egyéni akció után kicsit kiszorított helyzetből, jobb oldalról, közelről nagy gólt lőtt a kapu rövid felső sarkába (0-2). A szünet után a soltvadkertiak mindhárom cserejátékosa pályára lépett és támadóbb felfogásban próbáltak játszani. Volt néhány nagy gólszerzési lehetősége a kiskőrösieknek, melyek kimaradtak és a 63. percben a soltvadkerti **Huszka Bendegúz** a büntetőterületen belül, középen, üresen vehette át a labdát, amit szép mozdulattal lőtt a kapu bal oldalába (1-2). A 77. percben közel álltak az egyenlítéshez a hazaiak, de Husztly Dániel szabadrúgása után

Tóth Zoltán kezéről a felső lécre pattant a labda és nem sikerült az egyenlítés. A mérkőzés képe alapján két közel azonos játékerőt képviselő csapat játszott egymással, melyek közül a kiskőrösiek talán jobban akarták a győzelmet. A találkozó után Husztly Dániel kiemelte, hogy a bajnokságban akkor tudtak nyerni, amikor akarattal az ellenfelek fölé tudtak nőni. A kiskőrösiek elleni mérkőzésről úgy fogalmazott, hogy az első félidőben a kiskőrösiek jobban akarták a győzelmet és az akkor megszerzett kétgólos előnyüket már nem tudták ledolgozni. Az edző szerint a bajnokságban ennél nagyobb alázattal és akarattal kell játszani a továbbiakban, hogy jó eredményeket tudjanak elérni.

FT

Két csapat, harminc játékos az U19-ben

A Soltvadkerti TE Soltút vármegyei I. osztályú felnőtt csapatának a közvetlen utánpótlását adja az U19-es korosztály. Az egyesület keretén belül ebben a korosztályban mintegy 30 fiatal labdarúgó áll a klub rendelkezésére, ezért a vezetők úgy döntöttek, hogy a 12 csapatos U19-es bajnokságban „A” és „B” együttest is szerepeltetnek.

Soltvadkerti TE Soltút „A” csapatának játékoskerete: **Farkas Bálint, Horváth Gábor, Somogyi Balázs, Hachbold Gergő, Csipkó Csongor, Frittmann Ákos, Frittmann János, Orbán Zsombor, Pleszkán Sándor, Tonti Kevin, Rusu Cosmin, Farkas Péter, Nagy Máté, Farkas Balázs, Ūrmösi Zalán, Orbán Zsombor, Rusu Cosmin, Hachbold Gergő, Schöffer Noel, Rádi Elek, Németh Kristóf, Lajos Bálint, Patai Attila, Kővári Erik, Horváth Mihály.**

A csapat a bajnokság elején lejátszott 4 mérkőzéséből 2 alkalommal nyert és 2 esetben vereséget szenvedett: Akasztói Focisuli SE-Soltvadkerti TE Soltút „A” 3-2, Soltvadkerti TE Soltút „A”-Kecel FC 4-0, Kiskunhalasi FC- Soltvadkerti TE Soltút „A” 0-12, Kiskőrösi LC-

Soltvadkerti TE Soltút „A” 1-0. Soltvadkerti TE Soltút „B” csapatának játékoskerete: **Horváth Mihály, Somogyi József, Nagy Máté, Farkas Bálint, Péli Ákos, Somogyi Balázs, Csipkó Csongor, Frittmann Ákos, Frittmann János, Ūrmösi Zalán, Orbán Zsombor, Rusu Cosmin, Hachbold Gergő, Schöffer Noel, Tonti Kevin, Farkas Péter, Patai Attila, Farkas Balázs, Trapp Bálint, Lajos Bálint, Rádi Elek, Kővári Erik, Pleszkán Sándor.**

A csapat a bajnokság elején lejátszott 3 mérkőzéséből 1 alkalommal nyert és 2 esetben vereséget szenvedett: Soltvadkerti TE Soltút „B”-Kiskunhalasi Szilády RFC 4-1, Méhecskék SE-Kalocsa FC- Soltvadkerti TE Soltút



„B” 8-0, Soltvadkerti TE Soltút „B”-Solti FC 3-8. A fiatalok edzője **Tóth Árpád** elmondta, hogy szeretnének olyan eredményeket elérni a bajnokságban a fiatalokkal, hogy harcban legyenek a dobogós helyekért. Az U19-es korosztályban mintegy 30 fős játékoskerettel rendelkezik a klub, így a folyamatos

játéklehetőség biztosítása érdekében a korosztályos vármegyei bajnokság középcsoportjában két gárdával is szerepelnek. Az egyesületnél fontos a tehetséggondozás és elsősorban arra törekednek, hogy a felnőtt csapat közvetlen utánpótlásánál a fiatalok minél több játékpercet kapjanak.

FT

Vadkertújság

Soltvadkert város
közéleti és kulturális
folyóirata

Kiadja
Soltvadkert Város
Önkormányzata

Kiadó címe
Polgármesteri Hivatal
6230 Soltvadkert
Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő
Supka Éva
vadkertujsg@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak
Légrády Andor
+36 30 967-9083

Durst Klaudia
Filus Tibor
Hamar Anita
Kovács Gyula
Nagy Melinda
Mátyus Lajos

Nyomdai kivitelezés
Druk-ker Nyomdaipari
és Szolgáltató Kft.
6200 Kiskőrös
Izsáki út 10/B
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető
Markó Péter

Megjelenik havonta
ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu



Nálunk pattog a labda Menetel az Ambrus Akadémia

Lei Balázs képviselte hazánkat Észak-Macedóniában a WTT Youth Star Contender Skopjei álmolásán, aki már az első napon igen sűrű program elé nézett, hiszen négyszer is asztalhoz állt. Három egyéni és egy páros mérkőzést játszott. Egyéniben magabiztosan kezdte a menetelést, legyőzve holland ellenfelét (Camara), majd francia riválisától (Coton) vereséget szenvedett, végül az utolsó csoportmeccsén nyert (Palusek ellen), így továbbjutott. Párosban óriási mérkőzésen legyőzte Balázs és párja, Árpás Sámuel a japán párost (Sakai/Yoshiyama), így bejutottak a legjobb négy közé. Másnap egyéniben ismét magabiztosan kezdett Balázs, legyőzve a spanyol Berzosát, ezután viszont a német Bertelmeiertől kikapott, így a legjobb 8 közé került.



NB III-as csapata is megkezdte a 2024/2025-ös bajnoki szezont. Mindkét csapat győzelemmel kezdett, az Extra Ligások a Szerva ASE I. csapatát, az NB III-as csapat pedig a Tisza SE csapatát múlták felül.

részt vett és beszédet mondott **Raul Calin**, a Nemzetközi Asztalitenisz Szövetség (ITTF) főtitkára, Schmitt Pál, a Magyar Olimpiai Bizottság tiszteletbeli elnöke, volt köztársasági elnök, **Gyurta Dániel** Külügyminisztérium Sportdiplomáciai Főosztályvezetője, **Berkó Lajos** a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkárságának kabinet-vezetője, valamint **Fábián László**, a MOB főtitkára. Az ünnepség részeként látványos színházi előadás idézte fel a MOATSZ 1924-es megalakulásának fontos pillanatait. Az ünnepség további különleges pillanata volt a Magyar Posta által kibocsátott, a centenárium tiszteletére készített limitált kiadású emlékbélyeg és boríték bemutatása. Az est egy hatalmas születésnap tortát ünnepélyes felvágásával és egy kötetlen galavacsorával zárult. Másnap egy hajókiránduláson vehettek részt a meghívottak, ahol többek közt élő legendáink, **Klampár Tibor**, **Jónyer István** és **Gergely Gábor** is megjelentek. **Kárász András** alpolgármesternek még fényképet is sikerült készíteni világbajnokainkkal!

ATI



Sikersorozat

Szeptember 14-15. között rendezték meg az U17 Országos Utánpótlás Bajnokságot, ahol az Ambrus Asztalitenisz Akadémia játékosai három bronzérmert szereztek. Polónyi Nóra és Lei Balázs egyéniben állhattak fel a dobogó 3. fokára, párosban pedig a **Lei Balázs, Frank-Sánta Erik** páros. **Nagy Zsófiát** beválogatták az U11-es magyar válogatott keretbe, így az őszi folyamán, a Szombathelyen megrendezendő utánpótlás nemzetközi versenyen már a magyar nemzeti mezben képviseli hazánkat. A Jolywood Soltvadkert TE férfi Extra Ligás csapata, valamint

Világbajnokokkal

A Magyar Országos Asztalitenisz Szövetség (MOATSZ) 100 éves Centenárium ünnepségére, amelyet Siófokon rendeztek, Soltvadkertről is többen meghívást kaptak. Az eseményen



MÁRTON NAPI MULATSÁG LANLOS

Libavacsora, újborok és előzenés buli

2024. NOVEMBER 16.

Lantos Borház
Soltvadkert, Szent István u. 57.

ADJ ESÉLYT AZ EGÉSZSÉGEDNEK!
ELŐADÁS SOROZAT

A szokásformálás titkai
Előadó: Somogyi Lehel életmód tanácsadó, az Eleki Életmódközpont vezetője
Növényi alapú tejtermékek
Kóstolóval egybekötött bemutató
2024. Október 8. kedd, 17:30

Növényi alapú étrend több, mint egy megoldás
Előadó: Dr. Szabó Zoltán dietetikus, okleveles táplálkozástudományi szakember, sport dietetikus
Hűspótló ételek
Kóstolóval egybekötött bemutató
2024. Október 15. kedd, 17:30

Mit tehetünk a szív-érrendszeri betegségek megelőzéséért és kezeléséért?
Előadó: Dr. Wynn Horsley az Eleki Életmódközpont orvosa
Könyör és süteménykészítés masként
Kóstolóval egybekötött bemutató
2024. Október 22. kedd, 17:30

Dr. Agatha Thrash: Természetes gyógymódok enciklopédiája
Könyvbemutató
Előadó: Szabó Antal teológus
Saláták, magvak, éntetek
Kóstolóval egybekötött bemutató
2024. Október 29. kedd, 17:30

Az alkalmankénti ételbemutatókat, kóstolókat vezeti:
Torgyiné Katona Ilona
Az egészséges étkezést segítő termékek, kiadványok, vegyi anyag mentes kozmetikumok október 15-én és 22-én az előadások előtt és után megvásárolhatók.

A részvétel díjmentes!
Gyógyház Kulturális Központ és Könyvtár
6230 Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 10.
06-78/582-585, 06-70/773-93-35
www.gyogyszovetseg.hu

Vadkerti bowlingo- soknak is szurkolhatunk

A bowling ugyan kísértetiesen hasonlít a tekére, de véletlenül sem összekeverendő a két sportág. És bár egyre többen művelik, Magyarországon még mindig gyermekcipőben jár, és inkább szabadidős elfoglaltságként tartjuk számon. Kiskunhalas bowling nagyhatalomnak számít, nagyon sokan járnak oda sportolni, kikapcsolódni Soltvadkertről is.

Több mint tíz évvel ezelőtt egy városi amatőr bowling bajnokságot is útnak indítottak. **Rigó János** nem ma kezdte a népszerű sportot, nevét jól ismerik a bowling berkein belül is, hiszen a versenyeken általában ostromolja a dobogót. Mint mesélte, kiváló összetartó erő, nagyon jó kapcsolatok alakultak ki az évek alatt. A hamarosan induló őszi bajnokságra Soltvadkertről is indult egy baráti társaság. Ennek összetétele az idők folyamán változott és így alakult ki a mostani csapat. A jelenlegi csapat tagjai **Eperjesi Andor, Dobszai Zoltán, Kelemen János, Rigó János, Ritter László** és **Török Csaba**. Dobszai Zoltán révén a Variens Kft. anyagilag is segíti a csapat felkészülését és az eredményesebb



szereplést. Az idei bajnokságban a régi megszokott baráti társaságokból álló nyolc csapat indult el. Ebben a népes mezőnyben a múlt szezonban sikerült az előkelő második helyezést megszerezni-e a Variens csapatának, a kiemelkedő teljesítményt nyújtó Pontvágók mögött. Az idei szezonban a sportolók és a barátságok elmélyítése mellett a dobogó megszerzése a cél.

10.15. 18.30 óra Drink Team - Variens
10.31. 18.30 óra Variens - Merkbowl
11.05. 18.30 óra Variens - Digit Iroda
11.13. 18.30 óra Roling Balls - Variens
11.28. 18.30 óra Pontvágók - Variens
12.05. 18.30 óra Variens - Leki Strike
12.10. 18.30 óra Golyósok'k - Variens

Bronzérem a Bárány Kupán



A Kiskőrösi Bem József Általános Iskola szervezésében második alkalommal rendezték meg a **Bárány Mihály** Labdarúgó Emléktornát négy csapat részvételével. Az intézmény műfüves labdarúgó pályáján körmérkőzéses rendszerben mérte össze erejét a Kiskőrösi Bem József Általános Iskola, a soltvadkert Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola, az izsáki Táncsics Mihály Általános Iskola és a kiskőrösi KEVI Petőfi Sándor Általános Iskolája. A torna névadója Bárány Mihály, imádta a labdarúgást, a sportot, a gyermeket.

Aktív labdarúgóként játszott Újpesten, Szegeden, Hódmezővásárhelyen, Kiskőrösön és Makón is. Labdarúgó edzőként hosszabb ideig dolgozott a makói csapatnál és a Kiskőrösi LC utánpótlás gárdájánál. A Kiskőrösi Bem József Általános Iskola földrajz-testnevelés szakos tanára volt, aki tavaly nyáron tragikus hirtelenséggel hunyt el. A soltvadkertiek **Újvári Gábor** edző vezetésével vettek részt a tornán és a harmadik helyet szereztek meg a két kiskőrösi csapat mögött.

FT

ASTRON®

ÜZLETEIBEN

ŐSZI ÓRA-ÉKSZER NAPOK!
október 7-12.

EZÜST ÉKSZEREK
15% KEDVEZMÉNNYEL

ASTRON-CSALÁD MÁRKÁI
MERION, CARDY, TIKO TIME
15% KEDVEZMÉNNYEL!

október 10-én
ARANYCSÜTÖRTÖK!

ARANYBESZÁMÍTÁS!
ARANYÉKSZER AKCIÓ
15% KEDVEZMÉNY CSAK EZEN A NAPON

SOLTVADKERT, Kossuth L. u. 18. Tel.: 78/482-800
KECEL, Császártöltési u. 7. Tel.: 78/420-234
NYITVATARTÁS: MINDEN NAP 8-12, 13-17 ÓRÁIG. MINDEN SZOMBATON 8-12-IG

Kövessen minket a Facebookon is!
facebook.com/astronwatch

ALAPÍTVÁ: 1989

35 ÉVES a SZATMÁRI ÓPTIKA

Szatmári Róbert
ezüstkoszorús látszerész mester

35 napig
35% kedvezmény
egyes termékekre!

www.szatmari-optika.hu

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:
dr. Véghelyi Judit
dr. Gombos Ferenc
Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

250 000

Számítsd be használt autód, és válts új Suzukira negyedmillió forint extra kedvezménnyel!

Negyed Misi **BEVEZETŐ ÁR** **SUZUKI+ 2024 akár 0% THM**

SUZUKI

Kévs Autó Suzuki
Soltvadkert, Kossuth L. u. 112. | Telefon: +36 78 581 400
E-mail: aholczimmer@kevesauto.hu | Internet: www.suzuki.kevesauto.hu

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű. További részletek a Suzuki márkakereskedésekben vagy a suzuki.hu oldalon.